合肥竹木纤维集成墙面 合肥福精特质量保证

产品名称	合肥竹木纤维集成墙面 合肥福精特质量保证
公司名称	合肥福精特集成墙面有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	合肥市肥东经济开发区镇西路与浍水路交口西北 角,安徽斯丹达健身器材园区内
联系电话	18130463191

产品详情

竹木纤维集成墙面的优势

竹木纤维集成墙面的表面经过特殊处理后,合肥竹木纤维集成墙面,可以制作成各种图案,墙面、吊顶所需要的木纹、墙纸、布纹等样式繁多。竹木纤维集成墙面取材天然,采用高分子防水防火材料高温压制而成,并且安装时采用模块化安装方式,因此不会产生甲醛,装修后甚至不需要晾房就可迅速入住。竹木纤维集成墙面拥有良好的保温性能,还兼具了防火隔热、高硬度、防潮、易清洁、不变形、款式新颖等诸多优点。

很多人觉得,竹木集成墙面虽然具有环保的优势,但是使用寿命不长,如果有这种认识的用户,你一定对竹木纤维集成墙面存在误解,实际上,竹木纤维集成墙较传统材料使用寿命的5到6倍,竹木纤维集成墙面的材料使用寿命一般二三十年以上。竹木纤维集成墙面是在毛坯墙上直接安装,不需要刮腻子、找平等工序,只需要木工即可,竹木纤维集成墙面品牌,安装方便快捷,婚房安装更适合。装完即可入住,而且效果更美观,更浪漫。

竹木纤维集成墙面是在毛坯墙上直接安装,不需要刮腻子、找平等工序,只需要木工即可,安装方便快捷,婚房安装更适合。装完即可入住,而且效果更美观,更浪漫。集成墙面是一种新型绿色环保产品,其组成部分全部采用的是环保材料,不含油漆等会产生的有害物质,没有甲醛,没有任何异味,竹木纤维集成墙面厂家,真正做到零碳。而且天然竹粉木粉还让集成墙面具有韧性,不会轻易折断或者弯曲。轻质碳酸钙能显著增加竹木纤维集成墙面板材的硬度,使板材具有优异的抗撞击能力;高分子树脂主要起到一个粘合剂的作用。

合肥竹木纤维集成墙面-合肥福精特质量保证由合肥福精特集成墙面有限公司提供。合肥福精特集成墙面有限公司(www.hefeijcqb.com)是从事"集成墙板,EPS线条,背景墙"的企业,公司秉承"诚信经营,用心服务"的理念,为您提供高质量的产品和服务。欢迎来电咨询!联系人:程经理。